
IX. Český jazyk – mluvnice    (pondělí 12. 4. 2021) 

1) Zopakujeme učivo o přístavkovém vztahu na s. 91. 

Zápis do sešitu: 

Přístavek (vztah přístavkový) 

= souřadně připojený větný člen, informace navíc (podobně jako přívlastek 
volný), vyjádřen rozvitým podstatným jménem (X přívlastek volný je vyjádřen 
rozvitým přídavným jménem) 

- přístavek z obou stran oddělujeme čárkami 

 

2) Cvičení 91/1 uděláme ústně, některou větu zapíšeme jako příklad. 

3) Cvičení 92/2 také ústně. 

4) Cvičení 92/3 písemně (přístavky podtrhat). 

Andorra, malá země ležící v Pyrenejích, má vzhledem k vysokohorské poloze 
podnebí chladné, ba drsné. 

Na horských loukách je dále rozšířen chov dobytka, hlavně koz a ovcí. 

 

Z Andory se tedy vyváží především vlna, ale i tabák, pěstovaný v údolích a 
elektrická energie. 


